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CÂMARA MUNICIPAL DE MAUÁ 

SETOR DE TAQUIGRAFIA 

 

 

C Â M A R A  M U N I C I P A L  D E   M A U Á 
 
 

 

 

 

AUDIÊNCIA PÚBLICA DACOMISSÃO DE FINANÇAS  

DA CÂMARA MUNICIPAL,  

EM CONFORMIDADE COM A LEI DE RESPONSABILIDADE FISCAL, 

REALIZADA EM 29 DE SETEMBRO DE 2023. 

 

 

 

 

PRESIDENTE – VER. GETÚLIO BATISTA DE ANDRADE 

JÚNIOR, JÚNIOR GETÚLIO. 

 

 

SECRETÁRIO ADJUNTO DE FINANÇAS – SR. VAGNER 

MINERVINO DA ROCHA.   

 

 

 

 

- Às 18h13min, o Senhor Presidente, Vereador Júnior Getúlio, dava 

por aberta a presente Audiência Pública - 

 

 

 

 

O SR. PRESIDENTE – Sejam todos bem-vindos. 

Agradecemos a atenção e presença de todos, inclusive de quem nos 

acompanha pela internet.  

Declaro aberta a presente Audiência Pública, realizada em 

conformidade com o Parágrafo 4°, Artigo 9°, da Lei Complementar nº 101 – Lei de 

Responsabilidade Fiscal, regulamentada nesta Edilidade pela Resolução n° 04, de 25 

de outubro de 2001. 
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Esta audiência refere-se ao 2º quadrimestre de 2023, conforme a 

legislação. Refere-se, portanto, aos meses de maio, junho, julho e agosto de 2023. 

A presente audiência, de acordo com a citada Resolução, constará das 

seguintes partes: exposição pelo representante do Poder Executivo; manifestação dos 

Parlamentares; manifestação dos representantes de entidades; manifestação dos 

munícipes; réplica pelo representante do Executivo e pelos Secretários Municipais 

citados nas exposições; e encerramento.  

Quero registrar que o Sr. Prefeito Municipal, Francisco Marcelo 

Oliveira, foi oficiado, comunicando assim os Secretários Municipais, e que, em 

conformidade com o Parágrafo 4º, do Artigo 36, do Regimento Interno, a convocação 

da presente audiência foi feita por publicação eletrônica no Diário Oficial do 

Município em 15 de setembro de 2023, portanto, dentro do prazo estabelecido, ou 

seja, 10 dias de antecedência. 

Quero registrar que esta audiência está aberta à população, sendo 

transmitida ao vivo pelo Youtube e pelo portal da Câmara Municipal, na internet, e 

que qualquer manifestação poderá ser encaminhada a qualquer momento para o email 

audienciapublica@camaramaua.sp.gov.br. 

Quero registrar e agradecer a presença do coordenador de 

planejamento e execução orçamentária, Sr. César Nadotti, e o Secretário Adjunto da 

Secretaria de Finanças, Sr. Vagner Minervino, que fará as exposições e apresentará os 

relatórios relativos ao cumprimento das metas fiscais. 

Quero também agradecer a presença da auditora da Controladoria, 

Gislaine Costa, e também do nosso Controlador-Geral do município, Dr. Adriano 

Paciente. 

Neste momento, de acordo com o regulamento, teremos a exposição 

pelo Secretário Adjunto da Secretaria de Finança. 

 

 

O SR. VAGNER MINERVINO DA ROCHA, SECRETÁRIO 

ADJUNTO DE FINANÇAS – Vereador Júnior Getúlio, demais presentes, boa noite. 

Estamos aqui para fazer a apresentação da Audiência Pública do 2º 

quadrimestre de 2023. 

O Secretário Paulo não pode estar presente, ele está acometido de 

covid-19, está no prazo ainda da quarentena. 

Nós vamos apresentar aqui os dados.  

 

 

(Nota da Taquigrafia: neste instante o Secretário Adjunto de 

Finanças inicia a apresentação do relatório.) 

 

 

 

mailto:audienciapublica@camaramaua.sp.gov.br
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O SR. VAGNER MINERVINO DA ROCHA, SECRETÁRIO 

ADJUNTO DE FINANÇAS – Basicamente são essas as informações que nós temos 

a trazer com relação à Lei de Responsabilidade Fiscal no quadrimestre. 

Agradecemos a atenção de todos e todas, especialmente dos 

servidores e servidoras da nossa Secretaria de Finanças.  

 

 

O SR. PRESIDENTE – Muito obrigado, Secretário Adjunto Vagner. 

Registrar a presença da Dra. Débora, representando o Presidente da 

Casa, o Geovane Corrêa  

Feitas as exposições, pergunto se há algum outro Secretário 

Municipal que deseje se manifestar.  

Daremos um prazo de 02 minutos para que os mesmos possam enviar 

perguntas. (Pausa) 

Neste momento, passo a palavra para o Secretário Adjunto de 

Finanças, Vagner Minervino, para fazer as considerações finais.  

 

 

O SR. VAGNER MINERVINO DA ROCHA, SECRETÁRIO 

ADJUNTO DE FINANÇAS – Vereador Júnior, nós estamos aqui à disposição desta 

Casa para eventuais novos esclarecimentos. 

E desejo uma boa noite a todos e todas.  

Muito obrigado.  

 

 

O SR. PRESIDENTE – Concluídas as fases da audiência, agradeço 

mais uma vez a presença de todos os Secretários, Vereadores, assessores, entidades, 

imprensa, servidores e população em geral. 

Esclareço que toda a documentação gerada por esta audiência será 

juntada ao respectivo processo e encaminhada por cópia de inteiro teor à Secretaria 

de Finanças, ficando à disposição dos interessados para consulta nesta Câmara 

Municipal. 

De acordo com a lei, a próxima audiência deverá ser realizada em 

data a ser definida posteriormente, ocasião em que serão feitas novamente as 

convocações e a publicação. 

Muito obrigado a todos. 

Declaro encerrada a presente Audiência Pública. 

 

  

 

ENCERRA-SE A AUDIÊNCIA às 18h40min.   


